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міста й села У східнім КВАНТУН! Ґреко й Карільо виправдані ГІРСТ ПОШИВСЯ В ДУРНІ З ПІДРО-
ПІД ВЛАДОЮ КОМУНІСТІВ. судом в Ню Йорку - БЛЕНИМИ Д°КУМЕНТАМИ-

___________ ♦-------------------:------------ Американський газетний король має в Мексику копальні та 
землі вартости від 3 до 4 міліонів доларів.»

Ломимо білого терору в Кантоні, багато міст І сіл на провінції 
• е під контролеві селянських організацій, якими 

кермують комуністи.
ПРОЦЕС 57-ОХ КОМУНІСТІВ 

У ЛУЦЬКУ.
Фашістськоі Ліги Північної А- 
мерики. запропонував йому, як 
свідкові, половину з суми 
$5,000, якщо він згодиться

НЮ ЙОРК, 23. грудня. •— Ла
ва присяглих суддів увільнила 
сього дня двох італійських ан-

—
ЛМДЬК, 28. листопада. —і Ми вже писали про те, що 

Сьогодня розпо.чався у туте- 
росп.знати Грека й Каріля. як ^,у трибч.„алі процес проти 
убивців двох фашістів. і роїш/-; осі(і яким закида€ться при
були запропоновані Кар^м належність до КПЗУ (Комуні- 
Вінді, довіреним секретарем ді стично( Партії Західної Укра- 
Ревеля. їни). Оскаржує підпрокура-

Кальдора еголовою Фашіст- тор Кодецький, боронять" др. 
ського СоЮза Іль Дуче. Він • Ляндау і Глушкєвич" зі Львова, 
був перше провідником Фа- ,Третум>б оборонця, 
шістської Ліги Північної Аме- гірського, виключено із лави 
рикн, але, як заявив на роспра- оборони В часі переслухання 
ВІ, зрезикнува» З неї через її маяже gyj підкреслили свою 
злочинні способи, а особливо j безконфесійність. В часі спро-

I вадженкя свідків. 6 приведено 
на салю із слідчої тюрми. Вхо-

рих сенаторів імена були на 
документі, « далі 
цьому, що вони взяли гроші 
від мексиканського уряду, як 
uë закинув їм Гірст.

На переслуханим покликано 
самого Гірста і він виявив, що 
цими сенаторами е Бора, Ла 
Фолет, Норіс і Гефлин — пер
ші три республіканці а четвер
тий демократ. Вони мали ді
стати такі

тифашістських робітників. Ка- 
: льогера Грека й Доната Карі
ля, що були обвинувачені за 
вбивство двох, фашістів у Ню 
йорку на “Меморіял дей". - 

Головним оборонцем обви
нувачених був Клеренс Даров.

, .. __ відомий кримінальний адвокат»,домости муніст,в. .Ходять поголоски, з Ч|Кат 06 ю занялася
приносять збігщ й подорожні шо ганковс^ка влада заде ржа- М.жнаоодня Робітнича

Міста Люфкун, Чшсін , Муй ла дія сточений 17 Горожам -Міжнародна
лін є під повною контролем) Радянського Союза, яких аре- 
робітиичих та се.іянськйх орга- ‘ штовано підчас облав 
нізацій, які встановили свій ] Одна з чотирох студенток,

засуджених на смерть за допо- 
Селянські організації, про могу в страйку текстільних ро-

—» пос:.„„„» SX мнр ПОЛІТИЧНОГО БЮРА КОМУНІ-лн землю серед бідних іСіин иніпими, іак.інкала: “Долів їм- ОПОІГ IIUJII І ГПГШІ U UlUI П IVUІТІJ ПІ

oJ СТИЧНОЇ ПАРТІЇ сш.

пособлювання в страйку тек
ст ільних робітників. Трох ро
бітничих провідників також 
страчено за участь в страйку.

ГАНКОВ, Китай, 20. грудня.

ГОНКОНГ; Китай, 20 грудня 
— Ломимо поголовної екзеку
ції комуністів у Кантоні,*; чи
сленні міста, села й сільські

американський газетний ко
роль, Вил’ям Рандолф Гірст, 
містив у своїх багатьох газе-

чи правда

тах підроблені документи про
ти Мексика, які мали на меті 
настроїти ворожо Злучені Дер
жави до їх полудневого сусі
да, а то й привести до війни 
між ними Робив це Гірст сві
домо, бо знав, що документи 
е фалшиві.

ІІомимо того, що підробле
ність документів була викри
та й доказана, Гірст нічого со

лячи під ескортою на салю, ! бі з того не робив і далі містив 
кликнули: “Слава товаришам, Іу своїх газетах ріжні дурощі 
політичним внзням! ', Оскар- проти Мексика, 
жені привітали їх тим самим хто вже звертав увагу.

Відчитання акту 6- На цім може ціла справа 6у- 
"t РКаржеНіїн тревало пять годин, ла-б і закінчилася, як би не те,

що Гірст зачепив у своїх газе-

округи в східнім Квантуні все 
ще е під контролею селянських В поновних облавах на черво- 
організацій, якими проводять | них страчено тут знову 20 ко- 
комуністи. Такі

посла Гіід-

Оборона.
Джякомо Кальдора,1 свідок 

фашіст, з і знав на росправі, що 
граф Таон ді Реиель, голова

ми: Бора
$350,000; 

$350,000; Ла Фолет 
$15,000. Розуміється, всі чо

тири сенатори'заперечили, що 
брали якінебудь гроші від мек-

су
$500,000; Норіс 
Гефлиніфафа ді Ревеля".власний уряд

гнали в-іасннків великії
сиканського уряду.

Та на цім не кінець. Прити
снений до стіни, Гірст заявив 
перед сенатським комітетом, 
Шо він сам не вірить, що згада
ні сенатори взяли гроші від

на ункі мало

окл иком.ГАНКОВ, Китай, 19.. грудня 
Сьогодня страчено тут 5 влада арештувала 700 комуні- _! :■ Оскаржених є 47 Українців та

стали вибрані"оці : « № Жидів. тах чотирох американських се- мексиканського уряду за иро-
Сталін, Молотов, Углянов, ------------- нагорів. Він помістив “доку- паганду в користь Мексика

Косіор, Кубяк, Москвін, Буб- “Н АШЕ СЛОВО" НА МІСЦЕ мент • який “виказував", що І Далі він пізнав, що Заплатив
чотири сенатори взяли від у- іа підроблені документи від 
ряде Калєса $1,215,000 за веде- 15,000 до 16,000 доларів, а та
ну ними пропаганду в користь кож признався, іцо має в Me

кепку копальні й землі варто
сті! від 3 до 4 міліонів доларів

студенток університету II 4 стів і комуністичних симпати- 
, ^тудснтів, обвинувачених за ків. МОСКВА, 19. груді*, 

парний мітінп нового Централь
ного Комітету Всесоюзної Ко
муністичної Партії, що відбув
ся після закриття конгресу Ко
муністичної Партії, вибрав по
літичне бюр*партії з такрх то
варишів-:

Бухарін, Ворошилов, Калінін, 
Куйбішев, Молотов. . Риков, 
Рудзутак, Сталін і Томський, 
члени'’політичного бюра; Пе- 

! тровський, Углянов, Андреєв. 
Кіров. Мікоян, Каганович, Чу
бар і Косіор, заступники чле
нів.

Нлє-
ії

АРЕШТУВАННЯ Й ЕКЗЕКУЦІЇ ПРО- 
ДОВЖАЮТЬСЯ В ШАНГАЮ.

нов, Артякіїу. Андреєв. Доra- 
до в, Смірнов, Рухимович і Су- 
лімов.

Бухарін був вибраний го
ловним редактором “Правди”, 
центрального органу партії.

ГОЛ. КОМІТЕТУ,-

Як відомо вже нашим чита
чам, львівська поліція заборо-1 Мексика. Щоб не “комнроміту- 
нила І оловному Робітничо-Ce-1 вати" сенаторів, він вичеркнув 
.пінському Комітетові Допомо-1 їх імена з надрукованого до
ги Жертвам Повіні у Львові кументу. 
вести допомогОву акцію для \
потерпі^ших від повіні на Під- j пане, світло на' американський іка.
каргіаттю. Щоб не оставити сенат і обурило сенаторів. Як снім інтересі, в обороні своїх 

КИЇВ, 17. грудня У Київ! І потребуючих без допомоги, хтось сміє сказати, що врий великих маєтків у Мексику, 
й н* цілій полуднево-західній і-зяльші грошеві жертви для по- підкупні? І сенат негайно на- Однак на цей раз Гірст по-% 
Україні шалів страшний сніж- терп інших від повіні приймає значив комісію з пятьох ч.іе- шився в дурні. Зачепив аме- 
ний' гураган. У Київі був за- львівська гаазета “Наше Сло- нів, під проводом сенатора Рі- риканськнх сенаторів 
становлений трамваєвий рух. во • °Рган Українського Се- да> яка мала розслідитн, кот- йому на добре не вийшло.
Телеграфічне полічення з Мос- -іямсько-Робітничого Соцінлі- ----------------------- :-----

стичного Обєднання. З цього 
треба вносити, що "Наше Сло
во” заняло місце центрального 
допомогового комітету. ІІсві- 
тові-ж і місцеві робітничо-се
лянські

Це останнє й вияснило, чо
му Гірст старався натроюдити 

Це, розуміється, кинуло по- Злучені Держави проти Мекси-
Робив нін це в своїм вла-

ШАНГАИ, 24 грудня Про- ’ всі горожани Радянського СсБ 
тикомуністична кампанія про- юза мають бути прогнані, зно- 
довяібеться з арештуваннями -й сини з С.Р.С.Р. зірвані, а вся- 
екзекуціямн. Військо знову а кого, що укриватиме більшо- 
рештувало Росіян, включаючи віГків, чекає смерть. _ 
управителя радянської агенції 
для закупна чаю.

Японська поліція перешука- юза був спущений сьогодня на 
ла японську концесію и видала бувшім радянськім консуляті в 
владі шістьох китайських ко Шангаю й радянська діяльність

на території нанкінського урн 
І Іншою комуністичного про ду офдіінльно закінчилася.

.Триицнть-пнть радянських 
Переводиться перепис Росіян консулярних урядників з Ган- 

V Ганкові, Вучангу и Ганьянґі кова й Шангаю, включаючи ге- 
і метою депонувати тих, іцо |нерального консули Козлов-, 
їх влада вважатиме неложада- ського, виїхали до Владиво- 
ними. Військова влада закри- стоку, на Сибірі, 
ває всі радянські державні тор
говельні установи

У виданій прокламації ко- за 
мандант гарнізону заявляє, що-j крито й опечатаної

СТРАШНІШ СНІЖНІШ ГУРА
ГАН У КИЇВІ.

і Üі
■

МПАНГАП, 24 грудня. Чер: 
воний прапор Радянського Со- і неПосиф Сталін був вибраний 

генеральним секретарем Все
союзної Комуністичної Партії, 

‘ і а Молотов. Углянов, Косіор 
секретарями.

перерване. Залізничак^ою
комунікація з Москвою відбу- 

До організаційного бюра зі-1 вається з великим трудом.

MVHICTIB і Кубяк СЕНАТОР НОРІС НАЗИВАЄ ГІРСТА 
ЧОЛОВІКОМ БЕЗ НЕСТИ.

відника страчено.
\

ВИКРИТТЯ МОНАРХІСТИЧНОЇ змови комітети допомоги 
, I /Кертвам повіні.не є заборонені 

і і сповняють далі свою працю.
-страшні злойини. Коли всі лю-ВАЩИНҐТОН, 20. грудня.

Німецький консуляті пере
брав справи Радянського Сою- 

Радянський консулят за-

Сенатор Иорісі один з чотирох Ди стали домагатися доказів 
сенаторів, які нібито мали ді- на його закиди- ві" мовчав 
стати хабарі від мексикансько
го уряду за прихильне відно
шення до Мексика, написав ли-

ОДЕСА, 20. грудня. Дер-1 білогвардійських шпигунів ра- 
жавне Політичне Управління дянською владою. Контр-ре ; 
(політична поліція) сповісти- волюційна організація 
ло сьогодня, що на

ПІДЧАС ЕКСПЛЬОЗІТ УБИТО 
СІМОХ МАЙНЕРІВ. заклято/ Далі сенатор закидає 

Гірстові, що він, виступаючи зі 
закидами, мав також приват
ний інтерес, бо він. має великі 
посілости в Мексику. Сенатор 
Поріс дає до зрозуміння, що 
Гірст хотів'у власнім інтересі 
викликати війну між двома 
мирними краями, наразити ти- 
егші людий на смерть, вбити 
просто сотки жовнірів, осиро- 
титінтисячі дітей, 
ше длятого, щоб заробити де
що гроша для себе.

• Вкінці сенатор закидає Гір-, 
стові, шо він хотів доказати 
силу своїх газет. Замісцв цьо
го, каже Норіс, Гірст доказав, 
що його газети це лише газе
тярське багно.

За листом Норіса заявилося 
та fro ж багато инших сенаторів.-1

в своїм
Україні листі погрожувала, що буде ; ДЖАНСТОН СИТІ, Илинойс, 

викрито і здушено монарх!- нищити торговлю и убивати 21. грудня. чУ вуглевій майні 
стичну змові , що мала на. ме-j урядників Д.ІЦ’. j Стеріц наст/п
ті Повалити радянську владу. Погроза « нищити торгомію пльозія газ>, підчас котрої зги- ста до сенатора І овела та про- 

І Змова була організована в іме- вважається в певних округах нудо сімох майнерів. Експльо- сив прочитати його н сенаті, бо 
ми “Патріотів його величества за ознаке, що монархістична »ія наступила підчас нічної сам «їй лежить дома хирий. 
Микола я Николаєвича”, був- група є звязанф з міжнарод- шифти. В майні було 20 ро- •ІИСІ відноситься до. Вил яма 
того головнокомандуючого нього змовою на підроблював- бітників, але 13 з них вспіли Гиндолфа 1 ірста, видавця ба

ня Й розповсюднювання радян- втіни на верх. гатьох американських
ських грошей, В ЯКІЙ є зам,- --------- -- поміщених у них документів
шаннй сер Генрі Детердінг, го- 

провідника Д ІЇ У., всякім гро- f лова бритійської нафтової 
‘зили пімститися за страчення .компанії Роя.і Доч ЦІел.

І
ила сьогодня екс-

В ГАНКОВІ СТРАЧЕНО ЧОТИРОХ КИ
ТАЙСЬКИХ КОМУНІСТІВ

чҐ
газет, тацарською армією.

Білогвардійські провідники 
лист до місцевого

ГАНКОВ. Китай, 23. грудня. І головної кватри армії і там 
Вчера страчено тут чотирох відбувся над ним суд. Рішення вислали 

китайських комуністів. Один трибуналу не ‘було оголошене, 
з них був провідником черво- Загально вважавше що він і 
ного - повстання в Тугшані, ЗО двох других Рпфян, яких при- 

Імнль від Ганкова, два тижні то- везено при кова ніЬкдо нього,
. Уіу. Підчас повстання він за- будіть страчені.

нив мі cto і встановив селян- Закрито ще кілька робітни
чих юній. їхніх провідників"а- 

Дваїийцять російських жі- рештовано й будуть судити за 
мок, що були недавно а решто- комунізм.

все те ли-»про мниме лерекуиство амери
канських політиків і газетярів.

Сенатор Норіс у своїм листі 
каже, що зізнання Гірста перед

В БЕНГАЛЮ ЗГИНУЛО НА 
ХОЛЕРУ 15,000 ОСІБ.

, КАРАЧІ, Індія, 21. грудня. -
Останні офіціальні звідомлен- сенатським комітетом потвер- 
я я вказують, що епідемія хо- джхе* 1110 ^ Фст е не лише не* 
лєри замітає провінцію Бен-, справедливим і нечесним, але 

] Галь ВІД ОДНОГО КІНЦЯ до дру- Й ■’1К)ДИНОЮ зовсім без чести .ПІД ШЛЯХЕТСЬКОЮ ПОЛЬЩЕЮ.
ський уряд. Сенатор доказує цей закид 

Біль- тим' щ9 Гірст не мав доказів 
вини людий, яким закидав

ШКІЛЬНИЙ СТРАЙК у САМ- спек-тор не відкличе приказу. | 
ЬІРЩИНІ. Населення рішучо боронитиме

своєї школи і не уступить пе
ред жадними труднощами і пе
реслідуваннями. Останні вісти 
доносять. що в наслідок

шість тих, що захорують, уми
рають за пару годин.

Директор иубличного здо
ров.! я оповістив сьогодня, ЩО 
від 3. вересня до 3. грудня в 
провінції Бенга.Ть зарекордова- 
но 30,000 випадків холери.

Хоч точного числа випадків 
смерти трудно подати, всетаки 
можна напевно сказати, що на 
холеру померло більше 
15,000 ocj6, каже директор.

Генерал Гу Тсун-Ту, коман-вані, зістали звільнені, але а- 
рештоваш Росіяни далі є у і дант гарнізону в Ганкові, заняв 
вязіінці ^ і радянський консулят, на який

Агента радянського Даль-1 зроблено недавно облаву, її за- 
банку в Ганкові привезено до \ мешкав у нім.

Всупереч усяким законам 
і розпорядкам видае( шкільний 
інспектор у Самборі лриказ у- 
чительстве завести польські 
мові як викладові" в 1-ій клясі | страик>" д,твори Г*> »'»Ряджен- 
вселюдних шкіл. В той спосіб ;ня 1ис,,ектора ц°Фнено" 
заводиться польський виклад

МАЙНЕРІ В КОЛОРЕДО ПОТРЕБУЮТЬ 
НЕГАЙНОЇ ДОПОМОГИ І

ВИДАТКИ НА ФРАНЦУЗЬКУ АРМІЮ. за місць українського. Обурен
ая населення дійшло до краю.
Воно вислало ряд протестів до
інспектора Веигжиняка і телє- ° дводнсвних нарадах > 
грами до міністра освіти Іоі;Варшав' наст>пила внмша д>’
Варшави. Батьки рішили не мок представниками ікра-
посилати своїх дітей до шко- ,НСЬК01" б,:торуськ'01' н,мецьК0,і 
.ти V найближчих днях зач. іитовсько. . жидівсько, орга-
неться страйк в инших селах:ін|заціи результаті запала g часі нарад міської ради в дит.
Білині Великій, Дорожові. ^ Лодзі 25. листопада комуністи Проти брутальної тактики
тарах. Бикові, Прусах, якщо ін- : р; ч>- - н ц урядили демонстрацію, щоб поліції і міліції протестує вже

' чих'виборщ до °С ой м vt е на Ті" опротестувати проти уне,важ- не тільки робітництво, але й
Комішістичні посли напятну- __________________  "_______ нення їх виборчої лісти. Де- Др'бно-буру.азні елементи. О-

вали законопроект як перего- Товариші! Відновляйте пе- монстранти хотіли вдертися собливе- обурення викликає
ни капіталістичних держав за редплату на “Українські Робіт- до будинку, але поліція розі-. практика арештування і
будову кораблів тяжкого типу, ничі Вісти"!

БЛЬОК НАЦІОНАЛЬНИХ 
МЕНШОСТЕП. х в користь страйкерів. Недавно 

арештовано Фрейка ГІалмсра, 
який промовляв на вічу, і за
паковано в тюрму без > лред- 
ложення йому обвинувачення 
Це зроблено з десятками ро
бітничих провідників. Садов
лять до вязниці і не кажуть за 
що, як також нікого не допу
скають до увязнених

Проти арештування Палме- 
ра запротестувала навіть най
більш" консервативна юнія дру
карів ч. 49, хоч вона не годить
ся з поглядами Палмера.

ДЕНВЕР, Колоредо, 20. гру- 
як дня. — Понад 10,000 майнерів 

Колоредо, що страйкують вже 
два місяці, потребують негай-

ДЕМОНС^АЦП КОМУНІСТІВ
У ЛОДЗ . давати їм потрібні річи на кре-

ПАРИЖ. 17. грудня. — Ko- j лив велику програму будови 
иіти удержання французької воєнних кораблів у 1927^—31

роках. Проти законопроекту 
виступили комуністи,- а соція- 
лісти здержалися від голосу
вання.

На підставі ухваленої про
грами видатки на воєнну фльо- 
ту в насту пних чотирох роках 
будуть такі: 1928 — 150 міліо- 

ПАРИЇК, 20. грудня. — На нів франків; 1929 — 250 міл.
сесії франків; 1930 — 250 міл. фр. ; 

французький парламент ухва- 1931 — 1 Зої міл. фр.

армії збідьшаються. Міністер
ство війни зажадало на удер
жання армії в 1928 році 6 мі- 
ліярдів 158 міііонів франків. 
Є це 1 міліярд 500 міліонів 
франків більше, як виносили 
видатки на армію в попереднім 
році

> *

:

нинішній " спеціальній іяз-
! гнала їх. нювання тих, що промовляюхь
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